## 浙报数字文化集团股份有限公司

## 关于参与设立创新工场浙数(杭州)人工智能股权投资合伙 企业(有限合伙)的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

经公司第七届董事会第二十九次会议审议通过,2017年10月16日,公司与创新工场维申(上海)投资管理咨询有限公司、杭州星路投资管理有限公司及杭州市下城区国有投资控股集团有限公司于杭州签署《创新工场浙数(杭州)人工智能股权投资合伙企业(有限合伙)合伙协议》,共同出资设立创新工场浙数(杭州)人工智能股权投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"合伙企业"、"基金")。合伙企业的目标认缴金额为人民币40亿元,公司作为有限合伙人认缴出资人民币5亿元,占目标认缴金额的12.5%。详见公司于上交所网站www.sse.com.cn和《上海证券报》披露的临2017-073《浙数文化关于公司拟参与设立创新工场浙数文化人工智能产业投资基金(暂定名)的公告》及其进展公告。

2018年2月1日,基金完成在中国证券投资基金业协会的备案(备案编号 SY5798)。截至本公告日,基金合伙人均完成其认缴出资额 1%的出资,公司作为有限合伙人实缴出资人民币 500 万元,具体情况如下:

## 一、基金募资情况

单位: 人民币万元

序号	普通合伙人	认缴出资 额	实缴出资 额	实缴占认 缴比例
1	创新工场维申(上海)投资管理咨询 有限公司	130	1. 30	1%
2	杭州星路投资管理有限公司	102	1.02	1%
序号	有限合伙人	认缴出资	实缴出资	实缴占认

		额	额	缴比例
1	浙报数字文化集团股份有限公司	50, 000	500	1%
2	下城区国有投资控股集团有限公司	12, 558	125. 58	1%

注: 出资方式为现金出资。

## 二、基金工商登记信息情况

名 称: 创新工场浙数(杭州)人工智能股权投资合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码: 91330103MA2AXH8G80

类型:有限合伙企业

主要经营场所:浙江省杭州市下城区环城北路 139 号 1 幢 327 室

**执行事务合伙人:** 创新工场维申(上海)投资管理咨询有限公司,杭州星路 投资管理有限公司

成立日期: 2017年10月16日

**合伙期限:** 2017年10月16日至2027年10月15日

经营范围: 股权投资,投资管理。

公司将严格按照上海证券交易所发布的《上市公司与私募基金合作投资事项信息披露业务指引》通知要求,按分阶段披露原则及时披露相关事项的重大进展,保护投资者尤其是中小投资者的合法权益。敬请广大投资者注意风险,理性投资。特此公告。

浙报数字文化集团股份有限公司董事会 2018年2月6日